



1. Ибрагимова Виктория Рамисовна
2. 7 лет, подготовительная к школе группа № 10
3. МАДОУ Д/С 11, г. Белореченск
4. Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №11 «Василёк» города Белореченска муниципального образования Белореченский район; 352637, Краснодарский край, Белореченский район, г. Белореченск, ул. Интернациональная, д. 5

Эколята спешат на помощь!

Однажды Шалун и Ёлочка отправились гулять по лесу. Погода была чудесной. Ребята - Эколята играли, веселились, кувыркались по мягкой зелёной травке и неожиданно услышали жалобный, еле слышный писк. Кто-то звал на помощь!

Идя на звук, они вышли на полянку и обнаружили огромную кучу мусора. Подойдя ближе, они увидели маленький, зелёный росточек, пробивающийся на свет сквозь мусор. Это он звал на помощь!

- Бедный росточек! – воскликнула Ёлочка.
- Эту кучу мусора оставили после себя люди, которые приходили в лес отдохнуть! – сказал Шалун, обойдя кучу по кругу.
- Нужно скорее разобрать её и спасти росток! – сказала Ёлочка и попыталась разобрать завал мусора, но у неё ничего не получилось.
- Вы посмотрите, что наделали люди! Давайте, скорее, разберём кучу мусора и спасём бедный росток! – сказали Умница и Тихоня.

Принялись друзья разбирать огромную кучу мусора, не забывая его разделять по разным пакетам. Всегда нужно сортировать мусор, ведь он может ещё пригодиться! Его лишь нужно отправить на переработку. Металлы, пластик, стекло, и даже бумага – всё это можно использовать снова и делать новые полезные вещи.

Разобрав огромную гору мусора, Эколята смогли спасти росток, из которого вырастет новое большое и красивое дерево. В будущем оно станет домом для лесных жителей.